
Verbod op Boerkini

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 42% 83% 37% 35% 18% 12% 31% 7% 43%

Nee 54% 12% 61% 58% 81% 85% 63% 92% 51%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 2% 7% 1% 3% 6% 1% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Franse Gemeenten hebben het gebruik van de boerkini op strand verboden. Dat is inmiddels door de hoogste rechters weer verboden. Wat zouden Nederlanders willen?

Moet in Nederland het verbod op boerkini's op stranden worden ingevoerd?
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